

## Маленькие детки... Чьи они???

Однажды я познакомилась с женщиной, которая работала в детской поликлинике медсестрой и ухаживала за брошенными детками. Она много рассказывала об этих детях, и я, наконец, набралась смелости и попросила ее разрешения сходить и поводить с детишкам. Она разрешила.

На следующий день, я, собрав немного дома стареньких детских вещей и игрушек, направилась в больницу. Придя туда, мне сказали, что детишки здесь в возрасте от полутора месяцев до двух лет. Женщина эта встретила меня с улыбкой! Ведь гости для здешнего места такая редкость, люди не приходят сюда, а некоторые даже не знают о существовании этого отделения в детской поликлиники.

Она (женщина) провела меня в группу №5, развернулась и ушла. Долго не раздумывая, я открыла дверь и вошла. От «пейзажа», окружающего меня стало темно в глазах. Чувство шока я до этого никогда не испытывала. Детишек в этой группе было примерно десять. И все они подбежали ко мне, обхватили мои ноги и стали кричать «МАМА». Многие из них еще плохо произносили это слово, но оно так зацепило что-то внутри меня. Эти звуки так зацепили мое четырнадцатилетнее сердце, И я поняла, что все неприятности и беды, которые случались со мной раньше – ничто, по сравнению с этой минутой, проведенной в этом кругу детишек.

Я провела с этими детьми два часа, с ними быстро устаешь, но какая там атмосфера – добра, тепла и радости. Вечером, пережив этот день, я долго не могла уснуть, думала о детках, об их будущем, и расстраивалась, что не могу им помочь.

На следующий день я снова пошла туда, и так каждый день, и больше не представляла жизни без этих детей. И однажды, сама не знаю, почему так случилось, но я сильно привязалась к мальчику с небесно-голубыми глазами, с беззубой улыбкой и беленькими как пух волосами. Его звали Вовка Попов. Я была счастлива оттого, что мне доверяли, и в один день эта Женщина разрешила мне взять Вовку домой! Мои родители никогда не были против, так как я одна в семье. Мы с мамой купали Вовку, а он визжал как поросенок от удовольствия. Мы кормили его, а он голодный ел все подряд. Были в нашей семье и разговоры об усыновлении, но так мы и не пришли ни к какому выводу.

Начался школьный учебный год, и я стала реже ходить к Вовке. Из очередного выпуска газет я узнаю, что всех детишек «разбросали» по детским домам. Я знала лишь, что моего Вовку увезли в Черемхово.

После всего, что со мной произошло, я часто не могла уснуть. Я думала о Вовке. Моя детская психика настолько пошатнулась, что ежедневные слезы не давали покоя! С тех пор прошло шесть лет, а я до сих пор помню Вовкину беззубую улыбку. Его веселый смех. Как он таскал моего кота за хвост, о его непонятных нам словах, тоже помню...

Знаете, я еще могу понять тех женщин, которые оставили своих детей, потому что они больны и неизлечимы, а в этой больнице есть такие. Но есть и дети, которые здоровы полностью, они хорошо развиваются, почему они их оставили. И вообще разве таких женщин можно назвать мамами, я не понимаю!?!

Как бы я сейчас хотела прижать к груди Вовку, но...где он сейчас, я не знаю, он уже большой, и давно не помнит обо мне.

После всего, что случилась со мной и с Вовкой, я дала слово себе. Что помимо своего ребенка у меня будет и приемный, и никто и никогда не сможет меня остановить или переубедить!!! Я хочу, что бы хотя бы один ребяенок из брошенных деток был счастлив, и я действительно дам ему счастье.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Юлия  
Шевелькова.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)